

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ПО ПОДПИСКЕ И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский, Лыткарино, Котельники, Красково, Томшино, Малаховка, Октябрьский, Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Пятница, 30 мая 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

В администрации района

Важнее вопроса нет

Глава района И.Ю.Аккуратов взял под личный контроль подготовку жилья и коммунальных объектов к зиме

В дворе - конец мая, закончен отопительный сезон. Прошел он в ряде без серьезных ЧП, тем не менее жалобы от населения поступали и по поводу отсутствия горячей воды, и по причине холода в квартирах. Так что к предстоящей зиме сделать предстоит немало.



Заинтересованное, деловое обсуждение этого вопроса состоялось в минувший вторник на заседании администрации района, которое вел первый заместитель главы Р.Д.Симандуев. С докладом выступил начальник управления по коммунальному хозяйству, транспорту и связи М.А.Смирнов. Он остановился на итогах отопительного сезона 1996-1997 гг., назвал наиболее важные объекты, на которые следует обратить внимание в период ремонтных работ. На заседании демонстрировалась карта Люберец, выполненная методом "тепловизионной" аэрофотосъемки. На карте были обозначены "узкие" места. Теплотрассы, требующие ремонта, отличались светлым цветом. Заметим, что эта работа в районе была

проведена впервые по инициативе главы района.

В течение этого года продолжится прием в муниципальную собственность ведомственного жилья и котельных. Составлен план подготовки к зиме, согласно которому к 15 сентября должны быть сданы с оформлением актов все дома, объекты электро-, тепло-, водоснабжения и учреждения образования, здравоохранения и культуры. Названы и промежуточные сроки. Контролировать их соблюдение будет оперативная группа, в состав которой вошли руководители жилищно-коммунальных предприятий, администраций города и поселка, депутаты районного Совета. Заседания будут проводиться еженедельно.

Заместитель главы администрации района А.В.Быков, курирующий этот вопрос, подчеркнул, что работать придется в условиях колоссального дефицита финансирования. Особую остроту ситуации создает поведение руководителей некоторых предприятий, которые не хотят передавать водозаборные узлы и теплоисточники в муниципальную собственность. Это касается, например, завода им. Ухомского. С передачей городу его котельной облегчилось бы решение задачи теплоснабжения Северной части города. По словам заместителя главы Люберецкой администрации С.К.Черникова, с помощью объектов жизнеобеспечения руководители хотят поправить свое материальное положение, но в то же время не в состоянии обеспечивать их нормальную работу.

Ряд предприятий: Корнеевский завод стройматериалов и конструкций, МЭЗ, ИГД, Панковский ремонтно-механический завод и другие - идут навстречу местным властям.

Выступили: директора МЖРЭП №1 М.К.Азизов, МУЖРЭП №2 В.И.Михайлов (он высказал просьбу в условиях недостаточного финансирования освободить предприятие от уплаты местных налогов), "Водоканала" Ю.А.Паничев, Люберецкой электросети А.И.Зубков, начальник 2-го района теплосети А.М.Пономаренко, а также главы администраций поселков: Октябрьский - Н.И.Фаюстова, Малаховка - А.Н.Автаев, Томшино - В.Г.Корниенко, Красково - И.И.Бадаев, который предложил интересный шаг. Для подготовки жилищно-коммунального хозяйства к зиме поселку требуется около 9 млрд. рублей. Большую часть (6,8 млрд.) запланировано получить из бюджета района, меньшую - из местного. А что, если поменяться местами? Большую часть глава общался взять на свои плечи.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы.

Эмма БОРИСОВА

Завтра - Всемирный День без табака

Брось ты это дело...

Табачные изделия, несмотря на активные профилактические мероприятия, продолжают неуклонно шествовать по странам и континентам. Количество потребляемых в мире сигарет увеличивается ежегодно на 2,1 проц., вовлекая в табачную зависимость все новые жертвы.

А ведь с курением связаны злокачественные опухоли, сердечно-сосудистые и хронические легочные заболевания. Около половины заболеваний раком легких - из-за радиоактивности сигарет! Ежегодная смертность от рака легкого во всем мире превышает 1 млн. человек.

Однако табачный дым опасен и для лиц, находящихся в окружении курильщика (так называемое "пассивное курение").

Так что есть всего один добрый совет курильщикам: бросайте курить, поберегите свое собственное здоровье и здоровье окружающих!

Помните, что вне зависимости от выбранного вами метода отвыкания от курения или лекарственного препарата, основным в борьбе с курением остается твердо осознанное желание бросить курить самому.

Без сигарет жить можно, должно и нужно!

Будьте здоровы!

Центр медицинской профилактики

Хорошая новость

Подарки детям

Как сообщили корреспонденту "ЛГ" в администрации пос. Красково, к Международному Дню защиты детей, который отмечается 1 июня, здесь проводится благотворительную акцию. 250 детей из малообеспеченных семей региона получат "сладкие" подарки от предпринимателя Владимира Дмитриевича Исаева. Надо ли говорить, какая это радость для ребятшек! Родители глубоко благодарны предпринимателю за внимание.

Наш корр.

Закончен учебный год

До свидания, школа!

И радость, и грусть, и смех, и тревога, и даже слезы (на глазах мам и бабушек) - вот что такое выпускной вечер вчерашних третьеклассников. Растрогана цветами, благодарностями, пожеланиями и первая учительница ребят. Тепло и сердечно поздравил выпускников нынешнего года и глава района И.Ю.Аккуратов.



На снимках: учительница младших классов Люберецкой гимназии №1 Галина Бурлакова; на выпускном вечере.

Фото Натальи Плясовой

Трудно с нами и - без нас

Звучит песня в Малаховской школе-интернате для слабоблидающих детей, где собрались выпускники, первоклассники, учителя на последний звонок этого учебного года. В зале много родителей, гостей. Все как никогда взволнованы и немного грустны, ведь это день прощания с родной школой. Для многих она стала "первым домом". По состоянию здоровья учащиеся 12-го и 10-х классов освобождены от экзаменов. Одновременно с последним звонком проводится выпускной вечер.

Первоклассников поздравил с успешным окончанием учебного года. В их рядах - 5 отличников. Это, конечно же, заслуга учительницы Н.Т.Муслиенко и воспитателя Н.Е.Разгуляевой.

Все, кто бывал на школьных праздниках, знают, насколько талантливы наши ученики первых классов, с каким удовольствием они выступают.

А учащиеся 12 класса - красивые, совсем взрослые молодые люди. Звучат слова благодарности в адрес учителей, воспитателей, классных руководителей, администрации: "Мы понимаем, видим сами, как дорог вам наш шумный класс, как вам бывает трудно с нами. И как еще трудней без нас!"

Сколько любви к школе, к учителям в веселых, порой забавных, порой грустных выступлениях. Теплые слова были адресованы и директору школы-интерната В.А.Порухову, которого по праву можно считать главой большой школьной семьи. Несмотря на хмурое небо, на лицах участников торжества светились улыбки. До свидания, школа, здравствуй, новая жизнь!

Валентина АНТОНОВА

Благоустройство

Еще немного, еще чуть-чуть

В салоне новенького, уютного ПАЗика свободных мест было достаточно. Однако тех, кто отправлялся на автобусе в очередной рейд по городу, можно смело назвать единомышленниками, одинаково заинтересованными в том, чтобы как можно быстрее и окончательно навести в Люберецах должный порядок.

Ломя сложившиеся традиции, когда после месячника по благоустройству наши улицы, микрорайоны, дворы молниеносно зарастали грязью, мусором, новая администрация поставила перед собой задачу - содержать Люберец, поселки в надлежащей чистоте. И надо признать, что с поставленной целью местная исполнительная власть движется уверенно. Люберчане, думаю, согласятся, что в городе почти исчезли захлащенные, ничейные территории. Однако за огромными объемами выполненных работ еще остались "островки" отчуждения, где беспорядок пока продолжает портить общую картину. По этим адресам и пролегал наш маршрут.

По соседству со зданием спортивной прачечной, что в пос. Калинина,

- гаражный кооператив. Пользуясь бесконтрольной территорией, люди на пожарище быстренко устроили свалку. Ветер подхватывает бумагу, другие легкие бытовые отходы и разносит их по округе. В нескольких метрах от этой "достопримечательности" - еще одно кладбище бесхозного мусора. По всем приметам, здесь он лежит не один год. Ну, а коль его никто не убирает, то жильцы из близлежащих домов и очередного гаражного товарищества исправно добавляют всевозможный хлам. Третья, столь же неприглядная картина ожидала участников рейда за зданием школы №3 и котельной АОТ "Завод им. Ухомского". Здесь же, на месте, стали выяснять, кто отвечает за уборку данных территорий. И оказалось, что хозяина нет. Правда, уже по ходу поручили заняться вывозом отходов МУЖРЭП №2 с подключением сил завода и кооперативов.

В другой части города картина чуть изменилась. А отличительной чертой было лишь то, что неужоженные площадки принадлежали конкретным организациям. К примеру, во дворе дома №5 по ул. Инициативной пред-

примчивые люди оборудовали несанкционированную стоянку, погрязшую в мусоре. Но, как говорят, аппетит приходит во время еды. Оборотившиеся люди присмотрели себе с торца упомянутого дома удобное место и ошкуривали для этого пять стволов лип. Пройдет немного времени и вырастут под окнами жильцов ракушки или и вовсе капитальные гаражи.

На ул. Красногорской приоткрылись дома, принадлежащие Московско-Рязанской железной дороге. По этому адресу мы увидели свои "достопримечательности". Междомовные территории почти не убираются. Вдобавок к этому везде проводятся раскопки, роются кабельные траншеи. Ну, а жители, видя такую картину, не стесняются оставлять, где вздумается, бытовой мусор. Картина, конечно, удручающая.

Если на Красногорской люберчане оставляют то, что поленились отнести в контейнеры, то вот по ул. Урицкого в глубине дворов образовалось многогочинное хранилище крупногабаритных металлических предметов. Завидев наш автобус, со всей округи стали подходить жильцы с просьбой навести

здесь порядок. Складывающаяся неприглядную картину усугубляет еще и то, что пять близлежащих двухэтажек принадлежат Московскому управлению "Энергостройконструкция". Хозяин здесь не показывается, ну а коль так, то вседозволенность бьет через край.

И все же из всего увиденного в этот день наиболее непригляднее выглядит стык черты города и пос. Томшино. Граница, как известно, проходит по ул. Молодежной. Сюда, на окраину, и везет население что заблагорассудится - от кузовов автомобилей и автобусов до строительного мусора. Исправить положение в ближайшей неделе должен комбинат благоустройства. Помощь техникой, автотранспортом окажут другие муниципальные службы.

Своими силами поощрив навести порядок у речки Пехорка глава администрации пос. Томшино В.Корниенко. Сюда действительно несколько лет везли отходы со всей округи, а местная власть не предпринимала никаких мер. По словам Валерия Григорьевича, к сегодняшнему дню все будет приведено в соответствие. Посмотрим. Именно в этот день комиссия отправится в очередной рейд.

Николай ГРАФСКИЙ

Друзья от всей души поздравляют

Владимира Александровича Горбунова с днем рождения и желают ему крепкого здоровья, благополучия и радости в жизни.

Вниманию избирателей

Уважаемые избиратели! В связи с летним периодом прием населения помощником депутата Государственной Думы С.Б.Попова А.Т.Топоник по поселкам и г.Дзержинскому временно производиться не будет.

Начиная с мая 1997 года, прием населения будет осуществляться только в городе Люберцы, в здании администрации, без предварительной записи, 10 и 24 июня с 10 до 13 час. в комн. 105.

В июле, августе, сентябре приема населения не будет в связи с отпускным периодом депутатов Государственной Думы и их помощников.

